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Уравнения математической физики 1

Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 1

В области 0 < x < 1, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − 4uxx + 8ux − 4ut + ex sinπx = 4(1 + x− 2t),

u(0, t) = t, u(1, t) = 1,

u(x, 0) = x, ut(x, 0) = ex sin 4πx+ 1− x.

Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа.

Вариант 2

В области 0 < x < π, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − uxx + 2ux + 2ut + ex sin 3x = 4,

u(0, t) = t, u(π, t) = π + t,

u(x, 0) = x, ut(x, 0) = ex sin 4x cosx+ 1.
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Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 3

В области 0 < x < 1, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − 4uxx + 8ux − 4ut + u+ ex sinπx cos 3πx = 4 + x+ t,

u(0, t) = t, u(1, t) = 1 + t,

u(x, 0) = x, ut(x, 0) = ex sin 3πx+ 1.

Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 4

В области 0 < x < 1, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − uxx + 8ut + cos 3πx+ 1 = 8x,

ux(0, t) = t, ux(1, t) = t,

u(x, 0) = 0, ut(x, 0) = x+ cos 5πx.
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Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 5

В области 0 < x < π, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − 9uxx + 4ut + et(cosx+ 2) = 4x,

ux(0, t) = t, ux(π, t) = t,

u(x, 0) = 0, ut(x, 0) = x+ 4 + sin 2x sin 3x.

Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 6

В области 0 < x < π, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − uxx − 4ux + 2ut + 2u− 2x = 4t− e−2x sin 3x,

u(0, t) = 2t, u(π, t) = π + 2t,

u(x, 0) = x+ 4e−2x sin 3x cosx, ut(x, 0) = 2.
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Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 7

В области 0 < x < π, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − 4uxx + 16ux + 4ut − 4(cos t+ 4) = e2x sin 5x− sin t,

u(0, t) = sin t, u(π, t) = π + sin t,

u(x, 0) = x+ 2e2x cosx sin 5x, ut(x, 0) = 1.

Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 8

В области 0 < x < π, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − uxx + 2ux − 6ut + 2x sin t = 4(sin t− 3x cos t) + ex sin 7x,

u(0, t) = 0, u(π, t) = 2π sin t,

u(x, 0) = 4ex sin 9x cosx, ut(x, 0) = 2x.
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Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 9

В области 0 < x < π, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − uxx + 2ux − 6ut + 2x sin t = 4(sin t− 3x cos t) + ex sin 7x,

u(0, t) = 0, u(π, t) = 2π sin t,

u(x, 0) = 4ex sin 9x cosx, ut(x, 0) = 2x.

Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 10

В области 0 < x < 2, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − uxx − 2ux + 4ut − 8xt− 2x = −2t2 + e−x sin 5πx
2 cosπx,

u(0, t) = 0, u(2, t) = 2t2,

u(x, 0) = e−x sin 5πx
2 , ut(x, 0) = e−x sin 3πx

2 .
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Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 11

В области 0 < x < 1, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − 3uxx − 6ux + 2ut = 2x− 6(t+ 1) + e−x sinπx cos 5πx,

u(0, t) = 0, u(1, t) = 1 + t,

u(x, 0) = x− e−x sin 2πx cos 7πx, ut(x, 0) = x.

Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 12

В области 0 < x < π, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − 2uxx + 8ux + 4ut − 8 sin t = (x+ 1)(4 cos t− sin t) + e2x · cos 7x
2 ,

(ux(0, t)− 2 · u(0, t)) = − sin t, u(π, t) = (π + 1) · sin t,

u(x, 0) = e2x cos 7x
2 cosx, ut(x, 0) = x+ 1.
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Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 13

В области 0 < x < π, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − 2uxx + 8(ux − sin t) + 4ut = (x+ 1)(4 cos t− sin t) + e2x cos 7x
2 ,

ux(0, t) = sin t, u(π, t) = (π + 1) sin t,

u(x, 0) = e2x · cos 7x
2 · cosx, ut(x, 0) = x+ 1.

Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 14

В области 0 < x < π, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − 2uxx − 8ux + 2ut + 8 + cos t+ 2 sin t = e−2x sin 3x,

u(0, t) = cos t, u(π, t) = π + cos t,

u(x, 0) = 1 + x, ut(x, 0) = e−2x sin 3x cosx.
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Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 15

В области 0 < x < π, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − 4uxx + 8ux − 3ut − 10 = −6t+ ex sin 7x,

u(0, t) = t2, u(π, t) = π + t2,

u(x, 0) = x, ut(x, 0) = 8ex sin 8x cos 3x.

Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 16

В области 0 < x < π, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − 3uxx + 6ux − 2ut − 6 = 6t− 2x+ ex cos 3πx
2 ,

ux(0, t)− u(0, t) = 1 + t, u(1, t) = 1 + t,

u(x, 0) = x+ 4ex cos 3πx
2 cosπx, ut(x, 0) = x.
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Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 17

В области 0 < x < π, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − 1
2uxx + ux − 2(ut − x− 1) = t+ ex cos 5x

2 ,

u(0, t)− ux(0, t) = 0, u(π, t) = (π + 1)t,

u(x, 0) = 2ex cos 5x
2 cosx, ut(x, 0) = x+ 1.

Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 18

В области 0 < x < 1, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − 1
2uxx − 2ux + 6ut + (x+ 2) sin t = 6x cos t+ 2e−2x sin 3πx,

u(0, t) = 0, u(1, t) = sin t,

u(x, 0) = 4 · e−2x sin 3πx cosπx, ut(x, 0) = x.
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Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 19

В области 0 < x < π, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − uxx − 6ux + 2ut + u+ 2 = x+ 2t+ e−3x cos 7x sinx,

u(0, t) = 2t, u(π, t) = π + 2t,

u(x, 0) = x, ut(x, 0) = 2 + 3e−3x sin 3x cosx.

Контрольная работа УМФ - 3

Тема: Решение смешанной задачи для уравнения гиперболи-
ческого типа

Вариант 20

В области 0 < x < 2, t > 0 решите следующую смешанную задачу:

utt − 4uxx − 8ux − ut + 16 cos t = 2x(sin t− cos t) + e−x cos 3πx
2 ,

u(0, t) = 0, u(2, t) = 4 cos t,

u(x, 0) = 2x, ut(x, 0) = 4e−x sin 3πx
2 cosπx.
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